

中奖为饵 忽悠人买山寨手机

300多元的手机卖999元,3男子被刑拘

文/片 本报记者 张冬梅 本报通讯员 裴忠敏

一男子利用在外打工期间,利用了技术和网络销售渠道的一些漏洞,通过以虚构中奖事实和电话网络销售的方式,推销伪劣手机。目前,犯罪团伙中的3名骨干成员被刑事拘留。



▲民警搜查王某的办公场所。
◀嫌疑人王某接受审讯。



以中奖为诱饵卖山寨手机

据了解,犯罪嫌疑人王某26岁,家住滕州市龙阳镇。曾在橡果国际工作,主要从事网络销售的售后服务工作。在这家网络销售公司工作两年后,王某已熟练掌握电话、网络推销知识,积累了很多推销经验,也从中看到了一些商品的“高额利润”。2011年初,王某从北京回到家乡,打算创业,专营

网络推销。2011年4月,王某在步行街租了两间办公室,并注册了一家网络科技公司,招收了20名女员工开始运营。

经审查,王某在回老家之前,曾在北京申请了多部北京电话号码,因此,虽然办公场所滕州,但拨打全国各地的电话,均显示北京的号码。据王某交代,他和北京一家公

司签订协议,他负责销售,而北京的公司负责发货,销售的手机大都为一些翻新机,市场售价在300余元。据一位话务员介绍,起初她们并不了解销售的手机质量如何,她们只是按照王某的要求进行宣传。

“喂,您好!我是北京XX科技公司的员工,您已被抽中为我们公司的幸运

客户,只需支付999元,就能得到我们公司专营的XXX手机一部,并赠送1000元的预付话费,中国邮政将以最快时间给您寄到,而且是货到付款,无需提前支付,请问您是否同意邮购?”这些话是话务员在接通电话后首先向顾客说的话,很多市民听到货到付款就会放松警惕,不知不觉陷进了对方设计的“圈套”中。

货到后需先付款再打开包装

据王某交代,如果有市民上钩,他们就会一步步的引诱。最终,销售人员会告诉购买者,虽然是货到付款,但必须是先付款才能打开包装。记者在派出所看到,在几张A4纸上写着客户问题的解决方法,如果市民询问为什么先付款才能

打开包装时,王某教给话务员的回答方法则是:“先生您有没有通过邮局买过东西呀?如果您没有买过可能不知道,只要是由中国邮政代收货款的黄金、电子产品,珠宝类的贵重物品都是先付完钱,签字后才可以打开包裹,这是全国各地邮局

的做法并不是针对您一人。另外,先生您请放心,从咱北京发包裹,邮局收了咱们的保价费肯定会对包裹负责的。发货之前他们会经过多次检测的,不合格是不会发货的。而且手机以低价出售给您,主要是想让您帮我们宣传的,不会因为您而砸

了公司的名誉的……”王某交代,他们通过这种途径,不断和客户沟通,最终取得客户的信任。而销售后,一些市民虽然会要求退货,但他们一般都拖延,有点市民就觉得反正手机能凑合着用,也就不大追究了。

邻居感觉该公司不正常遂举报

据办案民警介绍,抓获这一团伙纯属偶然的机会。今年六月中旬,步行街的一户业主到荆河派出所报案称,他发现在步行街的一间办公室,每到上下班的时间都会有10多个年轻女孩一起出入,非常不正常,他怀疑有人在那边从事非法的工作。

接到报案后,民警多次侦察,最终确定该办公

室正在从事非法的网络销售。16日,荆河派出所会同刑警一中队民警根据线索,抓获了该团伙主要成员3人。经过10多天的调查取证,目前,警方已查实,从2011年6月份开始,王某以低价购买高价出售的形式,通过虚构幸运客户、夸大商品功能、赠送伪造手机充值卡等欺骗手段,销售某伪劣名牌手机,销

售范围为全国60多个县市,销售额度达20余万元。目前,王某等3人已被刑事拘留。

办案民警表示,虽然电话推销、网上购物便捷,但由于目前网上监督滞后,网络购物流程制度不够健全,网络购物还留有许多安全隐患。广大市民需要提高警惕,千万不要贪图便宜,不要轻易相

信网络上的一些虚假广告,特别是一些价格远低于市场价的商品。而且网上购物时注意选择一些有名网站浏览筛选,付款方式应坚持收到实物后再付款的原则。更重要的是在网上购物时,要想办法核实经营者的身份,一旦发现上当受骗,及时报案,并积极配合警方破案。

演练高层建筑灭火

消防现场讲解如何使用灭火器材



消防战士演示灭火器使用方法。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄6月28日讯(记者 张冬梅 通讯员 孟国栋 冯班碧) 28日,滕州市住建局、滕州市消防大队、滕州市安监局以及滕州市北辛街道等部门联合在滕州市嘉德城市花园开展了住宅小区消防安全培训演练活动,并模拟了小区11楼住宅发生火灾。

据了解,活动首先由消防战士现场讲授灭

器、室外消火栓(水带)的使用方法,以及如何操作灭液化气、油锅火灾,如何报火警、逃生等。随后,消防战士又模拟了小区11楼住宅发生火灾。

一位在现场观看演练的业主表示:“听了消防战士的讲解后,感觉受益匪浅,学到了很多灭火常识,而且看了刚才的高层灭火后,也消除了担心住在高层,消防车达不到高度的顾虑。”

为防贼把钱藏鞋里

这仔细人却把鞋给丢了

本报枣庄6月28日讯(记者 孔红星 通讯员 盛靖) 27日下午5时,刘女士急慌慌地来滕州汽车总站寻找丈夫丢失的凉鞋,在车站工作人员的帮助下,几经周折,刘女士找到了丈夫坐车前落下的那双凉鞋,看着刘女士激动地样子,大家都不以为然,刘女士说出了大家的不解,终于开口说了“这鞋里有5000元钱!”

据了解,刘女士的丈夫出发去济南,临行前为了安全,便将5000元现金对折后塞进了凉鞋里,然后两支鞋相互扣好用塑料袋装上,心想这样不引人注意。当刘女士的丈夫在车站买票取身份证时,包里的凉鞋有些耽误拿身份

证,刘女士的丈夫便顺手把装有凉鞋的塑料袋拿出来,放在了售票窗口上。不料,当刘女士的丈夫到了济南时,才发现凉鞋可能落在了售票窗口上,于是打电话让他妻子去找找看。

据发现鞋子的鲁主任介绍,他在巡查时发现售票窗上放着一个塑料袋,走近一看是双男式网孔凉鞋,看成色是一双旧鞋,他想,也许旅客过一会回来找,先留一段时间吧,于是交到小件寄存处暂时保管。

找到装有5000元现金的鞋子,刘女士高兴之情溢于言表,连忙对总站工作人员表示感谢。



为迎接七一建党节,26日,枣庄科技职业学院医学技术系团总支组织部分内科老师、中医、心理学老师及护理老师携手东沙河城管分局走进金色老年乐园,开展“迎七一、亮特色、温暖老年人”义诊活动。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 周辉 摄影报道